



## **По обвинению в причинении вреда здоровью подростку перед судом предстанет житель Белгородского района**

Следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 18-летнего жителя Белгородского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). По версии следствия, 19 октября 2014 года в селе Нижний Ольшанец обвиняемый праздновал свой день рождения. Ночью «на шум» пришла компания подростков. Между обвиняемым и 17-летним «гостем» произошла словесная ссора. В ходе нее обвиняемый дважды ударил подростка по голове, тот упал и ударился о тротуарную плитку головой, чем его здоровью был причинен тяжкий вред. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Ноября 2014

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/641017>